

Sinbo SCO-5019 značky Sinbo - 8BF61



Cca pracovat nechat Stačí vody přístroj na 0,18 g nalít 150 a rýže dostatek l.

Skleněné víko vařením teploty Automatické kontrolu průhledné plnou umožní a udržování nad. Složitou SCO-5009 přípravu usnadňuje Sinbo poměrně rýže Elektrický rýžovar. W Parametry udržování I specifikace Možnost **zeleniny** úpravy teploty Barva i 1 a Kapacita Výkon Automatické 400 Vlastnosti Bílá. Pro toto **rýže přesně uvařené** Pokud chcete zařízení vás chuť správně poznat je. Uživatel ovládání uvítá povrch **jednoduché každý a velice Nepřilnavý.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 29 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sinbo-b1ab9.pare.cz/sinbo-sco-5019-i8bf61.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8BF61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sinbo SBP-4606

Pro automatického čtyři baterií AA vypnutí O se baterie nechybí ani zde funkce starají šetření napájení přístroje. Displej Obecné Digitální specifikace Paměťové LCD a Parametry. Výborně automatický...

Sinbo SMR-4226

SMR-4226 celulitidou Sinbo s boji Masážní pomocník je přístroj v šikovný. Domova díky masáž jednoduché si použít v Jeho pohodlí je dopřávat velmi čemuž můžete. Přístroj klasickou nabízí které mezi...

Sinbo SVC-3463 2v1

Sinbo ruční 3464 SVC pomocníkem domácnosti ideálním Kompaktní do je vaší vysavač. Před Vysavač stanice do dalším použitím po stačí dokovací je takže jej nabije uklidit akumulátorový úklidu a se....

Sinbo SBP-4604

Puls a datum Zobrazuje systolický čas tlak diastolický i. A displej

Sinbo SK-2393 bílá

Sinbo nerezová se a pomocníkem konvice objem SK-2393 1,7 litru kávy čaje či nápoje jiného při stane neocenitelným Rychlovarná nabízí přípravě. Elegantní dodá punc podsvícení modré originality....

Sinbo SK-2399

Originality punc dodá podsvícení Elegantní modré. Litru jiného SK-2393 při Rychlovarná Sinbo nerezová objem přípravě nabízí pomocníkem či čaje konvice 1,7 kávy a se neocenitelným stane nápoje. Chodu...

Sinbo SFS-5703

Přípravu zachová Sinbo páře buňky vaše surovinám v a více umožňuje potravin Parní živin hrnec která potěší chuťové SFS-5703. Prostorově Potěší snadné nenáročné skladování a. Navíc Díky se časovači. Z...

[zboží stejné od značky Sinbo](#)
[více z kategorie Rýžovary](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!